



Orbán Viktort és Robert Ficót próbálja lejáratni a “független” The Times

2025 január 02. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Elég volt ebb?!!

Egy jó gusztustalan álhírrrel számolt be a The Times arról, hogy megszűnik az orosz gáz tranzitja: a magát nagyra tartó balos propagandalap azzal a címmel sikerült tálalni a hírt, hogy *"Putyin hamarosan elzárja az orosz gázt szövetségesei, Magyarország és Szlovákia elől"*. Természetesen az írás célja, hogy Orbán Viktor és a magyar kormányt megpróbálja lejáratni, de csak a független és szakmai újságírás jegyében. A valós okokról, például arról, hogy "Ukrajna az, aki nem hosszabbítja meg az orosz gáz tranzitjára vonatkozó szerződést, amely december 31-én éjfélkor lejárt", vagy az EU elhibázott háborús politikájáról természetesen csak kevésbé hangsúlyosan esik szó.

[Szerintük](#) ez az ügy mos nagyon kellemetlen Magyarországnak és Szlovákiának.

Arról azonban elfelejtenek beszámolni tényesen, hogy Volodimir Zelenszkij ukrán elnök egyoldalú döntése az orosz gáz tranzitjának leállításáról sok tízmilliárd eurós veszteséget okoz az Európai Uniónak is, illetve főleg az EU-nak okoznak ezzel kárt, ahogy az összes okos uniós szankció is szinte mind visszafele sült el.

A The Times szerint "a legtöbb európai ország alternatív forrásokat talált azóta, hogy a Kreml 2022 februárjában teljes körű inváziót indított Ukrajna ellen, Magyarország és néhány szomszédja továbbra is az oroszországi „Barátság” vezeték-hálózatától függ”

A lap elég komoly hergelésbe is kezd a magyar kormány ellen, szerintük ugyanis az Orbán.kormánynak most szembe kell néznie majd a növekvő energiaárakkal, a másodlagos tranzitbevételeik elvesztésével és azzal a kilátással, hogy egyre nő a közvélemény elégedetlensége.

Ez különösen kellemetlen helyzet Orbán Viktor, Magyarország autoriter miniszterelnöke, valamint Robert Fico, szlovák kollégája számára, akik mindketten következetesen Moszkva mellett foglaltak állást

– írja a független, objektív The Times.

Az Európai Unióban mindenkire drasztikus hatásai lesznek az ukrajnai gáztranzit leállításának, Oroszországra viszont nem

– jelentette ki Robert Fico ezzel kapcsolatban az ünnepi beszédében.

Dezse Balázs - www.pestisracok.hu



Ajánló

